

## 青岛主场输上海遭遇五连败

# 步步受挫,痛到深处是无言

本报记者 叶嘉利  
11月22日 发自青岛

终场哨响,比分定格在104:108,青岛双星在家门口输给了上赛季排名倒数第二的上海玛吉斯队。纪敏尚呆立在场边,抬头望着比分牌,满脸无奈,无神的眼睛里还流露着一些伤感。五连败的

苦楚,他只能独自往心里咽。面对上赛季的难兄难弟上海队,双星本来有希望在主场迎来首胜,只是运气的天平还是没向双星倾斜,第四节双方分差一度只有两分,无奈韦弗凭借超强的个人能力连续得分,竭尽全力封堵的双星球员只能望韦弗兴叹,最终韦弗得到全场最高的29分。

没有麦蒂之后,双星主场的冷清也是意料之中,22日晚主场球迷只有1500名,连加油助威都显得没有气势。如此惨淡的战绩,无论如何让球迷打不起兴致来。约什·拉莫斯、桑尼三外援一共砍下67分,进攻火力并不逊色于上海队韦弗和杰克逊的外援组合,问题还是出在防

守上,尤其在关键时刻掉链子十分致命。

原本穿着西装指挥比赛的纪敏尚,在发布会上披上了一件厚厚的羽绒服,或许比天气更冷的是惨淡的执教成绩。上一场输给福建队,青岛的内线被麦克唐纳搅了个稀烂,本场比赛拉莫斯和桑尼的表现都不错,两人一共

摘得28个篮板,尤其是拉莫斯16投12中拿到25分,这点也得到了纪敏尚的认可。

本场比赛过后,上海队凭借4胜1负的成绩位列联赛第四,青岛双星则继续和四川队一起处于联赛垫底的位置上,接下来还要面对新疆、山西两个强敌,输球恐怕还得延续下去……

## 打出了韧劲 输得不难看

本报记者 叶嘉利  
11月22日 发自青岛

输球并不可怕。本场比赛,青岛双星至少让球迷兴奋了一把。整个第四节,现场的球迷都是把心吊在嗓子眼上看球,当看到桑尼趴在地上和对方后卫抢球的时候,不得不为这支输球的队伍而动容。

说桑尼是全场最拼的球员并不过分,他的个子矮了拉莫斯一块,体型也瘦了一圈,但是刚到球队打第二场比赛就能展现出如此敬业的态度,确实让人佩服,双星买这个外援确实是没错。值得一提的是,本场比赛首节双星让对手得到27分,是五连败中第一次首节失分没超过30,纪敏尚解释这是因为不能在开局崩盘,打出压迫性防守的结果。

约什的进攻火力早就被CBA检验过了,但是上半场约什刻意在减少出手,一直为队友做嫁衣,最后他送出了全场最高的12次助攻。下半场约什才开始进攻,最终得到20分。

腿部有伤病的拉莫斯虽然无法达到巅峰状态,脚步移动和协防补位都慢半拍,但是拥有身高和体重的他在内线还是有不错的优势,他已经从硬扛强吃转到中投放篮的阶段了,对于一个有伤病的大高个不能再要求过多。

赛后纪敏尚带了小队员张耀升出席发布会,本场比赛也是张耀升的第一场CBA正式比赛,纪敏尚也对他的拼劲大加赞扬,“比赛打出了精神面貌和气势,希望以年轻队员的拼劲带动全队”。本场比赛只是新外援入队的第二场比赛,与球队的磨合有明显进步,等这三个强力外援真正发挥威力了,也就是青岛赢球的时候了。

对于一支习惯性输球的队伍还能要求什么呢,只要他们不放弃比赛,一直为胜利而拼搏,这就是最好的。双星尽管遭遇了五连败,但是这场输球和上一场输福建有很大不同,至少有球迷高呼呐喊,至少有数不清的奋不顾身的救球,至少还有勤勤恳恳的大纪。



22日晚,在辽宁本溪举行的2013/2014赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第五轮比赛中,辽宁衡业队主场以114比94战胜四川金强队。到目前为止,四川金强和青岛双星都一场未胜。图为四川金强队球员迈克菲巴在比赛中突破。 新华社发

## 安塔尔多或转投人和

本报讯(记者 许悦玲) 鲁能球员都还在休假,但为了打好下赛季的亚冠比赛,鲁能俱乐部的各项工作还在有条不紊地进行着,这其中,重组球队当为重中之重。考虑到下赛季亚冠联赛的任务比较重,鲁能准备先对现有的外援进行调整。有消息称,身为鲁能队长的亚洲外援安塔尔多已经铁心要离队,而且贵州人和和广州富力都对他比较感兴趣。

安塔尔多要离队也是有迹可循的。2013赛季结束后,安塔尔多在离开鲁能时,几乎是带走了所有的东西。从这一点也可以看出,安塔尔多留下的可能很小,球队已经决意寻找更年轻、能力更强的中场外援顶替他。此外,另外一名外援皮斯库里奇也将离队。但马塞纳是走是留,目前还没有确定。

在本土队员方面,在周海滨、买提江宣布离队之后,还会有其他球员陆续离队。根据规定,2014赛季,各中超俱乐部一线队伍只能有30名本土球员和5名外援报名,届时,鲁能必须要对现有的阵容进行瘦身。但一线队至于会留下哪些球员,还需要主教练来定夺。

## 足协杯半决赛今晚开打

本报讯 22日晚上,2013足协杯半决赛北京国安与广州恒大首回合的赛前发布会在工体新闻发布厅举行。发布会上,恒大主帅里皮再次就自己执教国足的传闻进行了澄清。他表示,“我再次重申,我和恒大还有一年的合同,再去考虑是否执教国足的问题。”

23日晚上,广州恒大将在足协杯半决赛首回合的比赛中客场挑战北京国安队。里皮表示足协杯半决赛两回合的比赛,没有必要一定在首回合的角逐中赢下来,“这场比赛我希望我的队员们全力以赴就好。” (许可)



纪敏尚压力山大。

<p>主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等</p> <p><b>肛肠医院</b></p> <p>济南</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等</p> <p><b>皮肤病医院</b></p> <p>济南北大</p> <p>德州 [2013] D05-09-070</p> <p>0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com</p>	<p>主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎</p> <p><b>中德骨科医院</b></p> <p>济南</p> <p>德州 [2012] D12-13-266</p> <p>0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻咽喉疾病</p> <p><b>耳鼻喉医院</b></p> <p>济南</p> <p>德州 [2013] D05-09-071</p> <p>0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等</p> <p><b>济南消化病医院</b></p> <p>济南肛肠医院</p> <p>德州 [2013] D05-09-072</p> <p>0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p><b>东方男科医院</b></p> <p>山东</p> <p>德州 [2013] 德07-29-17300</p> <p>0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnc.com</p>
---	--	---	--	---	---